
ПРИМІТКИ  ДО ФІНАНСОВОЇ  ЗВІТНОСТІ  

ТОВ «КОМБІНАТ БАРАНКОВИХ ВИРОБІВ» ЗА 2022 РІК 

 

Повна назва підприємства                       Товариство з обмеженою відповідальністю «Комбінат   

                                                                       Баранкових  Виробів» 

Ідентифікаційний код підприємства    39398625 

Юридична адрес                                         20250, м. Ватутіне, Черкаської обл., вул. Транспортна, б.33 

 

Банківські реквізити                                 UA523545070000026005301172547  Філія - Черкаське         

                                                                      облуправління АТ "Ощадбанк" 

Телефон                                                       +38 (047)-406-30-31 

Адреси електронні                                    office@kbv.org.ua  

Керівник                                                      Шабельнік Микола Володимирович 

Головний бухгалтер                                  Шкуренко Тетяна Петрівна 

Дата реєстрації                                        Дата та номер запису в ЄДР  17.09.2014р. №  

                                                                     10261020000015126 

Орган реєстрації                                       Виконавчий комітет Ватутінської міської ради Черкаської                                

                                                                     області 

Форма власності                                      приватна 
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Дата початку функціонування             21.01.2016 

Середня кількість працівників, чол.      253 

Система оподаткування (перелічити податки, що сплачуються) Загальна, податок на додатну 

вартість, податок на доходи фізичних осіб, податок на прибуток, екологічний податок, податок на 

нерухоме майно, оренда землі, військовий збір, єдиний соціальний внесок та інші. 

Вид діяльності з зазначенням відповідальних кодів  

10.71 Виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво борошняних кондитерських виробів, 

тортів і тістечок нетривалого зберігання 

10.72  Виробництво сухарів і сухарного печива; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів 

і тістечок тривалого зберігання 

10.73  Виробництво макаронних виробів і подібних борошняних виробів 

46.17 Діяльність посередників у торгівлі продуктами продуктами харчування, напоями та тютюновими 

виробами 

46.36 Оптова торгівля цукром, шоколадом і кондитерськими виробами 

47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно  продуктами харчування , напоями та 

тютюновими виробами 

47.24 Роздрібна торгівля хлібобулочними виробами, борошняними та цукровими кондитерськими 

виробами в спеціалізованих магазинах 

 

Частка іноземних інвесторів у статутному капіталі -  відсутні 

Частка експортних операцій в загальному обсязі виручки  - 12 % 
Наявність структурних підрозділів,  філіалів тощо з зазначенням їх фактичних адрес - відсутні 

 
Підтвердження відповідності 

Фінансова звітність була підготовлена відповідно до вимог Національних Положень (стандартів) 

бухгалтерського обліку. 

 

Основа оцінки 
Фінансова звітність була підготовлена на основі принципу історичної вартості. 

При формуванні фінансової звітності Товариство керувалося вимогами національних законодавчих 

та нормативних актів щодо організації і ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності 

в Україні та дотримувалося принципів складання фінансової звітності, передбачених ст. 4 Закону України 

«Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні», а саме: 

- методу нарахування (результати операцій та інших подій визнаються, коли вони здійснюються, а 

не коли отримані або сплачені грошові кошти, і відображаються в фінансовій звітності того періоду, до 

якого вони відносяться);  

- превалювання сутності над формою - операції обліковуються відповідно до їх сутності, а не лише 

виходячи з юридичної форми; 
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- безперервності діяльності (фінансова звітність складається на основі припущення, що 

підприємство є безперервно діючим та залишається діючим в досяжному майбутньому);  

- достовірності (правдивість подання, превалювання сутності над формою, нейтральність, повнота). 

 

Форма та назви фінансових звітів. Перелік та назви форм фінансової звітності Товариства 

відповідають вимогам, встановленим НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».  

Фінансова звітність включає: 

- Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2022 р.; 

- Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за період з 01.01.2022 р. по 31.12.2022 р.; 

- Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за період з 01.01.2022 р. по 31.12.2022 р.;  

- Звіт про власний капітал за період з 01.01.2022 р. по 31.12.2022 р.;  

- Примітки до річної фінансової звітності за 2022 рік; 

- Додаток до Приміток до річної фінансової звітності «Інформація за сегментами» за 2022 рік. 

Валюта подання звітності відповідає функціональній валюті, якою є національна валюта України – 

гривня, складена у тисячах гривень, округлених до цілих тисяч, без десяткових знаків. 

 

Стислий опис обраної облікової політики 
На виконання вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

від 16.07.1999р. №996-XIY, та Положень (стандартів) бухгалтерського обліку, затверджених 

Міністерством фінансів України, підприємство самостійно визначило облікову політику.  

Облікова політика затверджена наказом керівника від 21 січня 2016 року за № 1, є важливим 

правовим документом роботи бухгалтерської служби. В ній відображена організація бухгалтерського 

обліку та всі положення, особливо ті, які мають неоднозначне тлумачення в офіційних документах. 

Облікова політика підприємства складається із сукупності принципів, методів і процедур, що 

використовуються підприємством для складання та подання фінансової звітності. Протягом періоду  

функціонування підприємства до Наказу про облікову політику внесилися доповнення  щодо ведення 

обліку та бази розподілу загально-виробничих витрат, щодо збільшення критерію віднесення  

необоротних активів до складу основних засобів. 

У відповідності до облікової політики Товариства звітним періодом для складання фінансової 

звітності є календарний рік, також щокварталу подається проміжна фінансова звітність.  Бухгалтерський 

облік активів, зобов'язань, власного капіталу, доходів і витрат ведеться з використанням Робочого плану 

рахунків. Для забезпечення достовірності облікових даних перед складанням річної звітності проводиться 

інвентаризація активів, зобов'язань і власного капіталу. 

Положеннями облікової політики затверджений порядок класифікації активів (основних засобів, 

запасів, фінансових інструментів і т.п.) їх визнання, первісна та подальша оцінка, рекласифікація активів 

або списання з балансу також. 

Основними засобами визнаються матеріальні активи, очікуваний строк корисної служби яких 

складає більше 1 року і вартість яких перевищує: 6 000 грн - для об’єктів, введених в експлуатацію до 

22.05.2020р., та 20 000 грн – для об’єктів, введених після зазначеної дати.  До малоцінних  необоротних 

матеріальних активів відносяться активи, очікуваний термін використання яких перевищує один рік, але 

які не відображаються у складі основних засобів. 

Не визнаються необоротними активами та відображаються як малоцінні та швидкозношувані 

предмети (МШП) активи вартістю менше ніж 1 000 грн. незалежно від терміну служби. Вартість МШП 

переданих в експлуатацію включається до витрат звітного періоду з організацією кількісного обліку. 

Одиницею обліку основних засобів та малоцінних необоротних матеріальних активів, бібліотечних 

фондів є функціонально окремий об'єкт.  

Оцінка вартості  основних засобів та інших необоротних активів проводиться  за собівартістю або  

за справедливою вартістю активу в залежності умов отримання активу в користування. 

Амортизація для більшості основних засобів розраховується  прямолінійним методом. Ліквідаційна 

вартість основних засобів встановлюється комісією при введені об’єкту в експлуатацію. Нарахування 

амортизації об'єкта основних засобів здійснюється щомісяця протягом строку корисного використання з 

наступного місяця з моменту введення в експлуатацію. 

Амортизація малоцінних необоротних матеріальних активів нараховується в розмірі 100% при 

передачі в експлуатацію. Для всіх видів нематеріальних активів Товариство використовує прямолінійний 

метод нарахування амортизації. Ліквідаційна вартість всіх нематеріальних активів приймається 

нульовою. 

Строки корисного використання для кожного об'єкта всіх груп нематеріальних активів 

встановлюються по об'єктно при введенні в експлуатацію. 

Товариство використовує один і той же метод списання для всіх одиниць запасів, які мають однакове 
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призначення та однакові умови використання. Формування собівартості визначається згідно П(С)БО 9 

Запаси. Оцінку запасів при відпуску проводити за ідентифікованою собівартістю відповідної одиниці, 

ФІФО - для паливно-мастильних матеріалів, за роздрібною ціною – для товарів в роздрібній торгівлі. При 

відпуску МШП в експлуатацію їх вартість списувати з балансу підприємства. 

Облікова політика передбачає наступні строки проведення щорічної інвентаризації: 

- об’єктів основних засобів, незавершених ремонтів основних засобів (ОЗ), інших необоротних 

матеріальних активів (НМА), нематеріальних активів (НА) станом на 01 листопада; 

- товарно-матеріальних цінностей (виробничих запасів тощо) протягом жовтня станом на 01 жовтня; 

- інших активів та зобов’язань станом  на 01 грудня.  

Наказом № 75 від 29.09.22р встановлені строки проведення інвентаризації перед складанням річної 

фінансової звітності за 2022 рік. 

Поточна дебіторська заборгованість, яка є фінансовим активом (крім придбаної заборгованості та 

заборгованості, призначеної для продажу), включається до підсумку балансу за чистою реалізаційною 

вартістю. Для визначення чистої реалізаційної вартості на дату балансу обчислюється величина резерву 

сумнівних боргів. Формування резерву під знецінення дебіторської заборгованості передбачено методом 

застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості, за яким величина резерву визначається на 

підставі аналізу платоспроможності окремих дебіторів. 

Доходи визнаються та нараховуються згідно П(С)БО 15 «Дохід», складаються із доходів від 

реалізації продукції власного виробництва та доходів від іншої діяльності. 

Відображення витрат здійснюється за статтями та економічними елементами витрат відповідно  до 

П(С)БО 16 «Витрати». За базу розподілу загальновиробничих витрат прийнята нормативна загрузка 

виробничих потужностей. 

На підприємстві створюється забезпечення для відшкодування майбутніх витрат на виплату 

відпусток. Забезпечення витрат на відпустку нараховується щомісяця, та збільшується на відсоток 

нарахування єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування, інвентаризація 

резерву відпусток проводиться станом на кінець звітного року.  

У відповідності до п.12 Облікової політики для визначення суттєвості окремих об’єктів обліку, що 

відносяться до активів, зобов’язань і власного капіталу підприємства, за поріг суттєвості прийнято 5% 

підсумку  відповідно всіх активів, всіх зобов’язань і власного капіталу станом на кінець минулого року. 

Для визначення суттєвості окремих видів доходів і витрат – 2% чистого прибутку (збитку) підприємства 

за минулий рік. Критерієм для проведення переоцінки або відображення зменшення корисності об’єктів 

основних засобів є значне відхилення (а саме 10%) залишкової  вартості об’єктів  від їх справедливої 

вартості. Для інших господарських операцій  та об’єктів обліку поріг суттєвості визначається в межах 10%  

з урахуванням обсягів діяльності підприємства. 

Товариство є платником  податку на прибуток та податку на додану вартість. 

 

Баланс (Звіт про фінансовий стан)  

Актив Балансу 
Примітка до рядку 1000  Балансу «Нематеріальні активи»  

Станом на 01.01.2022 року залишкова вартість об'єктів,  які  віднесені  до  складу  нематеріальних 

активів згідно з П(С)БО 8 «Нематеріальні активи», дорівнює 87 тис.грн.  

Станом на 31.12.2022 року залишкова вартість об'єктів, які віднесені до  складу  нематеріальних 

активів згідно з П(С)БО 8 «Нематеріальні активи»,  дорівнює 51 тис.грн.  

В бухгалтерському обліку нематеріальних активів: 

- станом на 01.01.2022р. первісна вартість дорівнює 781 тис.грн, накопичена амортизація – 694 

тис.грн, залишкова  вартість 87 тис.грн. 

- станом на 31.12.2022р. первісна вартість дорівнює 782 тис.грн, накопичена амортизація – 731 

тис.грн, залишкова  вартість - 51 тис.грн.  

За 2022 рік нематеріальних активів надійшло 1 тис.грн, нараховано амортизації -  37 тис.грн. За рік 

нематеріальних активів (списані об’єкти як фізично та морально застарілі) не вибувало. Інших змін у 

складі не відбувалось. 

У складі нематеріальних активів на кінець 2022 року обліковуються інші нематеріальні активи, а 

саме:  

- Ліцензії  на комп'ютерну програму 1С Підприємство 8.3 (сервер та робочі місця), 

- Патенти  на промислові зразки, 

- Свідоцтво на знак для торгової марки, 

- Системи планування виробництва і формування замовлень постачальниками, 

- Системи відстеження партій ТМЦ, 

- Програмна продукція "G Suite Basic (Google Apps For Work) з технічною підтримкою на 1 рік, 
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- Інше програмне забезпечення. 

Терміни використання: мінімально 2, максимально 10 років. Переоцінки, та інших змін вартості 

протягом року не було. 

Угоди на придбання у майбутньому нематеріальних активів не укладались. 

       

Примітка до рядку 1005  Балансу  «Незавершені капітальні інвестиції»  

За даними фінансової звітності сума незавершеного будівництва станом на 01.01.2022 року – 4581 

тис.грн. Станом на 31.12.2022 року – 3 969 тис.грн, що відповідає даним бухгалтерського обліку. У складі  

незавершених капітальних інвестицій на кінець року не введені в експлуатацію: 

Будівлі та споруди – 2 235 тис.грн, 

Транспортні засоби  - 496  тис.грн, 

Машини та обладнання – 911  тис.грн, 

Малоцінні необоротні матеріальні активи (МНМА) -  327 тис.грн. 

 

Примітка до рядку 1010  Балансу  «Основні засоби» 

Визнання, облік і оцінка основних засобів на підприємстві здійснюється у відповідності  з П(С)БО 7 

«Основні засоби». Одиницею обліку визнається окремий об'єкт. Термін одержання економічних вигод від 

експлуатації основних засобів - більш 1 року. Об'єкт основних засобів, що може бути визнаний в якості 

активу, оцінюється за собівартістю. 

Собівартість об'єкту основних засобів включає покупну ціну, включаючи імпортне мито та 

невідшкодуємі  податки за винятком торгівельних знижок і повернення, а також  будь-які прямі витрати, 

що відносяться до доставки активу в місце його використання і приведенню в стан, що забезпечує його 

функціонування. 

Вартісна межа для предметів, які входять до складу МНМА, встановлена в розмірі до 20 000 грн. 

Амортизація основних засобів нараховується пооб'єктно, прямолінійним методом.  

Постійно діюча комісія під час введення в експлуатацію визначає термін корисного використання 

кожного об'єкту основних засобів та його ліквідаційну вартість. При визначенні строку корисного 

використання об'єкту комісія застосовує граничні терміни корисної служби основних засобів.  

Метод нарахування амортизації об’єктів МНМА – амортизація нараховується у першому місяці 

використання у розмірі 100 відсотків його вартості, що відповідає П(С)БО 7 «Основні засоби» та 

положенням облікової політики Товариства. 

Первісна вартість основних засобів та малоцінних необоротних матеріальних активів станом  на  

01.01.2022 року складає –149 882 тис.грн, а саме: 

Будинки, споруди та передавальні пристрої – 76 123 тис.грн, 

Машини і обладнання – 63 993 тис.грн,  

Транспортні засоби – 4 242 тис.грн, 

Інструменти, прилади, інвентар (меблі) – 3 409 тис.грн, 

МНМА  - 2 097 тис.грн, 

Інші необоротні матеріальні активи – 18 тис.грн. 

 

Накопичений знос основних засобів, малоцінних необоротних матеріальних активів станом  на 

01.01.2022 року дорівнює 60 161 тис.грн, а саме: 

Будинки, споруди та передавальні пристрої – 15 735 тис.грн, 

Машини і обладнання – 36 890 тис.грн,  

Транспортні засоби – 2 545 тис.грн, 

Інструменти, прилади, інвентар (меблі) – 2 883 тис.грн, 

МНМА – 2 097 тис.грн, 

Інші необоротні матеріальні активи – 11 тис.грн. 

 

У звітному періоді надійшло основних засобів на суму 4 099 тис.грн. Введені в експлуатацію:  

Будинки, споруди та передавальні пристрої – 313 тис.грн, 

Машини і обладнання – 3 052 тис.грн,  

Транспортні засоби – 566 тис.грн, 

Інструменти, прилади, інвентар (меблі) – 22 тис.грн, 

МНМА – 146 тис.грн. 

 

У 2022 році відбулась переоцінка транспортних засобів на суму 598 тис.грн. Списані, як фізично та 

морально застарілі, об’єкти МНМА в сумі 14 тис.грн. Нараховано амортизації за 2022 рік 11 498 тис.грн.  
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Первісна вартість основних засобів та малоцінних необоротних матеріальних активів станом  на  

31.12.2022 року складає –154 565 тис.грн, а саме: 

Будинки, споруди та передавальні пристрої – 76 436 тис.грн, 

Машини і обладнання – 67 045 тис.грн,  

Транспортні засоби – 5 406 тис.грн, 

Інструменти, прилади, інвентар (меблі) – 3 431 тис.грн, 

МНМА  - 2 229 тис.грн, 

Інші необоротні матеріальні активи – 18 тис.грн. 

 

Накопичений знос основних засобів, малоцінних необоротних матеріальних активів станом  на 

31.12.2022 року дорівнює 71 645 тис.грн, а саме: 

Будинки, споруди та передавальні пристрої – 19 388 тис.грн, 

Машини і обладнання – 43 706 тис.грн,  

Транспортні засоби – 3 010 тис.грн, 

Інструменти, прилади, інвентар (меблі) – 3 298 тис.грн, 

МНМА – 2 229 тис.грн, 

Інші необоротні матеріальні активи – 14 тис.грн. 

 

Обмеження права власності на основні засоби станом на 31.12.2022р. немає.  

Укладених угод на придбання в майбутньому основних засобів  немає.  

Основних засобів, що виведені  з експлуатації для продажу станом на 31.12.2022р. немає. 

За рахунок цільового фінансування необоротні активи не придбавались. 

Інших змін вартості основних засобів за звітний рік не відбувалося. 

  

Залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (законсервовані або на 

реконструкції), - 974 тис.грн, а саме:   

- Автотранспортні засоби – 421 тис.грн, 

- Змощення – 130 тис.грн,  

- Виробничий будинок Магазин літ. В-1, м.Ватутіне, вул.. Транспортна,33 – 42 тис.грн, 

- Машина натиральна барабанна ПР 1 45,00,00 в кількості 3 шт – 381 тис.грн. 

 

 

Основні засоби, що взяті/надані в фінансову оренду, відсутні. 

 

Основні засоби, що взяті в операційну оренду:  

- Автомобіль Мерседес Атего 3714 фургон, за адресою: м.Ватутіне, вул. Транспортна 33, 

орендодавець - ТОВ «НІАС КВАДРО», строк оренди - один рік з подальшою автоматичною 

пролонгацією, орендний платіж з 01.06.19р. – 20 тис.грн/міс; 

- Автомобіль BMW, за адресою: м.Київ, орендодавець - Фінько Ганна Володимирівна в особі Фінько 

А.Л., строк оренди – три роки, щомісячна орендна плата – 10 грн; 

- Офісне приміщення площею 36,2 кв.м за адресою м.Київ, вул.Предславинська, б.39, оф.12 (4 

поверх); орендодавець - ТОВ «СІТІ РЕНТ Сервіс», строк договору – до 31.05.23р, орендна плата – за 

розрахунком із урахуванням міст загального використання та індексу інфляції, додатково сплачуються 

експлуатаційні та комунальні витрати, гарантійний платіж використовується на покриття витрат 

орендодавця або повертається у кінці строку оренди. 

- Генератор модель AD 750, 2020 року випуску, серійний номер 22-00G14916604, орендодавець - 

ТОВ «СЛАВДОРСТРОЙ», строк оренди – 25.12.2022, орендний платіж 7 400 грн за добу користування. 

 

Надані в оренду наступні основні засоби:  

- Магазин "Чарівниця", м.Ватутіне, вул. Ювілейна, 17д – точка роздрібної торгівлі, орендар ФОП 

Рожкова І.С., строк оренди – 35 місяців (дод.угода від 08.10.21р.), орендна плата – 1 000 грн/міс;  

- Конструкція торгового павільйону "Чарівниця", м.Черкаси, вул. Смілянська, парна сторона 

(зупинка «Зоопарк») – точка роздрібної торгівлі, орендар ФОП Любченко О.В., строк оренди – 6 місяців, 

подовжений до 01.07.23р., орендна плата з 01.07.21р. – 5 500 грн/міс. 

- Виробниче приміщення Холодильник ДЗ-1, орендар ТОВ «Він-ГРУП». Розмір орендної плати - 30 

000 грн/міс. з ПДВ. Термін оренди - до 31.12.2023 року. 

- Виробниче приміщення Холодильник Д1-1, орендар ТОВ «Він-ГРУП». Розмір орендної плати – 

99 293,05 грн з ПДВ. Термін оренди - до 31.12.2022 року. 
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Первісна вартість повністю замортизованих основних засобів складає 37 911  тис.грн., в тому 

числі: виробниче устаткування, теплотехнічне обладнання та прибори, конвеєри, змінні вузли, 

автотранспорт, електропечі, меблі, виробничий інвентар тощо. 

 

Примітка до рядків 1040 Балансу «Довгострокова  дебіторська  заборгованість»   

Рядок 1040 Балансу «Довгострокова дебіторська заборгованість» станом на 01.01.2022р. дорівнює 

– 209 тис.грн, станом на 31.12.2022р. – 207 тис.грн. Складається з дисконтованої довгострокової частини 

безвідсоткової  позики грошових коштів фізичній особі зі строком повернення 31.05.2035р.  

Станом на 01.01.2022р. амортизована вартість довгострокової заборгованості складає 209 тис.грн.   

У 2022 році амортизація дисконту склала 88 тис.грн, до короткострокової перенесена частина 

заборгованості в розмірі 90 тис.грн. Станом на 31.12.2022р. амортизована вартість довгострокової 

заборгованості - 207 тис.грн. 

 

Примітка до рядків 1040 Балансу «Запаси»   

Облік запасів підприємства ведеться на рахунках класу 2 «Запаси» відповідно до вимог П(С)БО  9 

«Запаси». Придбані (отримані) запаси зараховуються до обліку за первісною вартістю, що визначається  у 

відповідності до П(С)БО 9 «Запаси». Первісною вартістю запасів, що виготовляються власними силами 

підприємства, є їхня виробнича собівартість, яка визначається за П(С)БО 16 «Витрати». 

Транспортно-заготівельні витрати, пов'язані з придбанням запасів, включаються до їх первісної 

вартості. 

Метод списання запасів при вибутті, продажу, у виробництво – метод собівартості перших за часом 

надходження запасів (ФІФО). Переоцінка  запасів  протягом звітного року не здійснювалася. 

Залишки виробничих запасів підприємства станом на 01.01.2022р. дорівнюють 14 574 тис.грн, у т.ч. 

сировина та матеріали – 8 869 тис.грн,  паливо - 122 тис.грн, запасні частини – 1 946 тис.грн,  інші – 3 637 

тис.грн. 

Залишки виробничих запасів підприємства станом на 31.12.2022р. дорівнюють  20 377 тис.грн., у т.ч. 

сировина та матеріали – 9 405 тис.грн., тара  і тарні матеріали  - 8 352 тис грн. , паливо - 349 тис.грн., 

запасні частини – 2 267 тис.грн., інші – 4 тис.грн. 

Залишки незавершеного виробництва станом на 01.01.2022. дорівнюють 370 тис.грн, станом на 

31.12.2022р. дорівнюють 140 тис.грн. 

Залишки готової продукції станом на 01.01.2022р. дорівнюють 5 522 тис.грн, станом на 31.12.2022р. 

дорівнюють 6 898 тис.грн. 

Залишки товарів станом на 01.01.2022р. дорівнюють 86 тис.грн, станом на 31.12.2021р. дорівнюють 

85 тис.грн.  

Запасів, переданих у переробку, на комісію, в заставу не має. 

 

Примітка до  рядку 1125 Балансу «Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги» 

Визнання та оцінка  реальності дебіторської заборгованості (ДЗ) проводиться  згідно П(С)БО 10 

«Дебіторська заборгованість». Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги відображається за 

чистою реалізаційною вартістю з врахуванням резерву сумнівних боргів. Резерв сумнівних боргів за 

минулий період в розмірі 567 тис.грн був нарахований за рахунок нерозподіленого прибутку як 

виправлення помилки станом на 01.01.2022р. 

Рядок 1125 Балансу «Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи та послуги» станом   

на 01.01.2022р. дорівнює – 23 867 тис.грн, з врахуванням суми резерву сумнівних боргів 567 тис.грн. 

Перелік дебіторів, що перевищують 1% від загальної суми: 

ТОВ АТБ-МАРКЕТ – 9 642 тис.грн, 

ТОВ СІЛЬПО ФУД – 6 364 тис.грн, 

Horeco Impex SRL – 820 тис.грн, 

КОРОГЛУ ТОВ – 374 тис.грн, 

Ларєв ТОВ – 470 тис.грн, 

ЛІКОМ ПП – 558 тис.грн, 

Логвиновський О.Г.ФОП – 290 тис.грн, 

ТАВРІЯ ПЛЮС ПП – 363 тис.грн, 

ТД ОВІН ТОВ – 340 тис.грн, 

Ткачов Р.В.ФОП – 359 тис.грн, 

ФРОУЗЕНФУД УА ТОВ - 561 тис.грн, 

Інші, що не перевищують 1% від загальної суми – 3 726 тис.грн. 

По заборгованостям дебіторів КФ ТУРРОН ТОВ, ТОВ «ВКП «РОТОР», ТОВ «Ядро Логістик»  в 

загальній сумі 567 тис.грн  нарахований резерв сумнівних боргів 567 тис.грн.  
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 Рядок 1125 Балансу «Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи та послуги» станом 

на 31.12.2022р. дорівнює – 42 306  тис.грн з врахуванням суми резерву сумнівних боргів 567 тис.грн.  

Перелік дебіторів, що перевищують 1% від загальної суми:   

ТОВ АТБ- МАРКЕТ – 17 947 тис.грн, 

АЛКОГРУПА ПЛЮС ПП - 1 232 тис.грн, 

ТОВ СІЛЬПО ФУД – 6 935 тис.грн, 

Horeco Impex SRL – 720 тис.грн, 

КОРОГЛК ООО - 517 тис.грн, 

Ларєв ТОВ – 519 тис.грн, 

ЛІКОМ ПП – 977 тис.грн, 

ЛІКОМ ДИСТРИБЮШН  ТОВ  - 489 тис.грн. 

Меламед О.Г.ФОП – 427 тис.грн, 

ТАВРІЯ ПЛЮС ПП – 1 252 тис.грн, 

ТД ОВІН ТОВ – 893 тис.грн, 

ФОЗЗІ КОММЕРЦ   ТОВ – 1 310 тис.грн.  

ФОРА ТОВ  - 2 050 тис.грн 

ЕКСПАНСІЯ ТОВ – 638 тис.грн, 

КЛАС І К  ТОВ  - 684 тис.грн,  

Інші, що не перевищують 1% від загальної суми – 5 716 тис.грн. 

По заборгованостям дебіторів КФ ТУРРОН ТОВ, ТОВ «ВКП «РОТОР», ТОВ «Ядро Логістик»  в 

загальній сумі 567 тис.грн  нарахований резерв сумнівних боргів 567 тис.грн.   

Дебіторська заборгованість за термінами погашення:  

 
Визначені договорами грошові потоки (зі строком погашення) На 01.01.2022р. На 31.12.2022р. 

до 6 місяців 23 867 42 306 

від 6 до 12 місяців -  

від 1 до 2 років - - 

Балансова вартість 23 867   42 306 

 

Примітка  до рядків  1130-1145 Балансу  «Дебіторська заборгованість за розрахунками» 

Станом на 01.01.2022р. залишки дебіторської заборгованості за розрахунками за виданими авансами  

відповідно до бухгалтерського обліку дорівнюють – 778 тис.грн.  

Перелік дебіторів, що перевищують 10% від загальної суми: 

- ФОП Стороженко Г.О. - 300 тис.грн, 

- ВЕСТ КАРД ТОВ – 83 тис грн, 

- Черкасиобленерго Звенигородська філія- 189 тис.грн, 

- Інші, що не перевищують 10% від загальної суми - 206 тис.грн. 

 

Станом на 31.12.2022р. залишки дебіторської заборгованості за розрахунками за виданими авансами  

відповідно до бухгалтерського обліку дорівнюють – 1 224 тис.грн, в тому числі по контрагентам: 

- ФОП Стороженко Г.О. - 300 тис.грн, 

- ВЕСТ КАРД ТОВ – 153 тис грн, 

- ІТАК ТОВ – 175 тис.грн, 

- Черкасиобленерго Звенигородська філія- 188 тис.грн, 

- Інші, що не перевищують 10% від загальної суми – 408 тис.грн. 

 

Примітка  до рядка  1155 Балансу  «Інша поточна дебіторська заборгованість» 

Станом на 01.01.2022р. по рядку 1155 Інша поточна дебіторська заборгованість відображена сума 

230 тис.грн, відображена за чистою реалізаційною вартістю з врахуванням резерву сумнівних боргів. 

Резерв сумнівних боргів за минулий період в розмірі 175 тис.грн був нарахований за рахунок 

нерозподіленого прибутку як виправлення помилки станом на 01.01.2022р. 

 Інша поточна дебіторська заборгованість складається з: 

- короткострокової частини довгострокової заборгованості за договором позики з фізособою  - 90 

тис.грн, 

- заборгованості відділу соціального страхування по виплатам допомоги з тимчасової 

непрацездатності - 134 тис.грн, 

- іншої заборгованості, що не перевищує 10% від загальної суми – 6 тис.грн.  

Також до рядку 1155 включена заборгованість: 
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- ПАТ ВТБ Банк, що перебуває в стані ліквідації,  в сумі  119 тис.грн  з урахуванням резерву 

сумнівних боргів в сумі 119 тис.грн. 

- ТОВ Крафт Електрик в сумі 175 тис.грн  з урахуванням резерву сумнівних боргів 175 тис.грн. 

 

Станом на 31.12.2022р. по рядку 1155 Інша поточна дебіторська заборгованість відображена сума 

101 тис.грн. і складається з: 

- короткострокової частини довгострокової заборгованості за договором позики з фізособою - 75 

тис.грн, 

- заборгованості відділу соціального страхування по виплатам допомоги з тимчасової 

непрацездатності – 15 тис.грн, 

- іншої заборгованості, що не перевищує 10% від загальної суми – 11 тис.грн.  

Також до рядку 1155 включена заборгованість: 

- ПАТ ВТБ Банк, що перебуває в стані ліквідації,  в сумі  119 тис.грн  з урахуванням резерву 

сумнівних боргів в сумі 119 тис.грн. 

- ТОВ Крафт Електрик в сумі 175 тис.грн з урахуванням резерву сумнівних боргів 175 тис.грн.  

 

Для відображення дебіторської заборгованості  (рядки 1125 та 1155) за  реалізаційною вартістю в 

минулих періодах у відповідності до облікової політики був створений резерв сумнівних боргів за 

методом абсолютної суми сумнівної заборгованості. Станом на 01.01.2022р.  залишок резерву сумнівних 

боргів по іншої поточної дебіторської заборгованості складав 119 тис.грн. У звітному періоді проведено 

нарахування  резерву сумнівних боргів на суму 742 тис.грн за рахунок нерозподіленого прибутку як 

виправлення помилки минулих періодів.  Станом на 31.12.2022р. залишок резерву сумнівних боргів 

становить 861 тис.грн. 

 

Примітка до рядку 1165-1167 балансу «Гроші та їх еквіваленти»  

Станом на 01.01.2022р. залишки по рядку 1165 «Гроші та їх еквіваленти» дорівнюють 1 964 

тис.грн, в т.ч. по рядку 1166 «Готівка» – 26 тис.грн, по рядку 1167 «Рахунки в банках»  - 1 938 тис.грн. 

 Станом на 31.12.2022р. залишки по рядку 1165 «Гроші та їх еквіваленти» дорівнюють 3 411 

тис.грн, в т.ч. по рядку 1166 «Готівка» – 64 тис.грн, по рядку 1167 «Рахунки в банках»  - 3 347 тис.грн. 

Обмежень на використання грошових коштів немає.  

 

Примітка до рядка 1170 Балансу «Витрати майбутніх періодів» 

 

Станом на 01.01.2022р. витрати майбутніх періодів дорівнюють 11 611 тис.грн, а саме: 

- оновлення до програмного забезпечення, підписка на онлайн-консультаційні послуги, медичне 

страхування працівників та страхування автомобілів – 27 тис.грн,  а також  

- залишки витрат майбутніх періодів, які пов’язані із налагоджуванням всіх виробничих процесів у 

період впровадження нового обладнання та впровадження технологічного процесу нових видів продукції, 

що були акумульовані у 2017 році,  в сумі 11 584 тис.грн., що будуть віднесені до собівартості готової 

продукції  у майбутніх періодах. 

Станом на 31.12.2022р. витрати майбутніх періодів дорівнюють 8 708 тис.грн, а саме: 

- оновлення до програмного забезпечення, підписка на онлайн-консультаційні послуги, медичне 

страхування працівників та страхування автомобілів – 20 тис.грн,  а також  

- залишки витрат майбутніх періодів, які пов’язані із налагоджуванням всіх виробничих процесів у 

період впровадження нового обладнання та впровадження технологічного процесу нових видів продукції, 

що були акумульовані у 2017 році, в сумі 8 688 тис.грн., що будуть віднесені до собівартості готової 

продукції  у майбутніх періодах. 

 

Примітка до рядку 1190 Балансу «Інші оборотні активи» 

Станом на 01.01.2022р. у балансі відображені інші оборотні активи у розмірі 632 тис.грн  

(податковий кредит з податку на додану вартість - 544 тис.грн та  податкові зобов’язання з отриманої 

передплати від покупців – 88 тис.грн). 

Станом на 31.12.2022р. у балансі відображені інші оборотні активи на загальну суму 1 305 тис.грн. 

(податковий кредит з податку на додану вартість 1 303 тис.грн  та податкові зобов’язання з отриманої 

передплати від покупців – 2 тис.грн). 

 

Пасив Балансу 
Примітки  до рядку 1400 Балансу «Зареєстрований (пайовий) капітал» 

Нова редакція Статуту ТОВ «Комбінат Баранкових Виробів» затверджена протоколом загальних 
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зборів учасників №22/06-20 від 22.06.2020 року та засвідчена  приватним  нотаріусом Скульською Т.А. 

22.06.2020 року  у зв’язку із  внесенням змін.   

Заявлений статутний капітал  в розмірі 150 тис.грн  відповідає  вимогам Законодавства України та 

сформований у встановлені законодавством терміни. 

Частки в складеному капіталі, згідно Статуту, та сплата статутного капіталу розподіляються між 

Учасниками наступним чином:  

грн 
№ П.І.Б. Частка у % в 

статутному 

капіталі 

Сума в 

статутному 

капіталі 

Сплачений 

статутний 

капітал 

Не сплачений 

статутний 

капітал на 

31.12.2022р. 

1 СТРАШКО ЛЮБОВ ОЛЕКСАНДРІВНА 25,3 37 950 37 950 

 

- 

2 БОНДАРЕНКО ЕДУАРД МИКОЛАЙОВИЧ 24,9 37 350 37 350 - 

3 ГРАТІС ПАТ 24,9 37 350 37 350 - 

 4 ЗІНАТУЛЛІН АНДРІЙ НУРУЛЛОВИЧ 24,9 37 350 37 350 - 

 Всього: 100 150 000 150 000 - 

 

  Примітка до рядка 1405 Балансу «Капітал у дооцінках» 

Станом на 01.01.2022р. у балансі Капітал у дооцінках дорівнює нулю. 

У поточному році  була  проведена  переоцінка основних засобів, а саме транспортних засобів,  в 

розмірі 598 тис.грн. 

Станом на 31.12.2022р. по рядку 1405  Капітал у дооцінках відображений  в сумі 598 тис.грн. 

 

Примітка до рядка 1420 Балансу «Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)  

Показник «Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)» на початок 2022 року по рядку 1420 

Балансу дорівнює збиток 211 042 тис.грн.  

На початок року було проведено виправлення помилок минулого року та коригування рядку 1420 

Балансу в розмірі (732) тис.грн, що відображено у рядку 4010 гр.7 Звіту про власний капітал, в тому числі: 
тис.грн 

Зміст помилки 
Сума 

помилки 

Стаття, що була 

виправлена 

Код 

рядка 

Показник на 

31.12.2021р. 

за звітністю 

2022 року 

Показник на 

01.01.2022р. 

за звітністю 

2021 року 

Сума 

виправлення 

  Актив балансу    -742 

Рекласифікація 

ДЗ та 

створення 

резерву 

сумнівних 

боргів   

742 ДЗ за продукцію, товари, 

роботи, послуги 

ДЗ за виданими авансами 

 

Інша поточна ДЗ 

 

1125 

 

1130 

 

1155 

 

23 867 

 

778 (953-175) 

 

230(230+175-

175) 

24 434 

 

953 

 

230 

-567 

 

-175 

 

0 

  Пасив балансу    -742 

Фінансовий 

результат 

коригування 

-732 Нерозподілений прибуток 

(непокритий збиток) 

1420 -211 042 -210 310 -732 

Витрати за 

послугами 

минулих 

періодів  

-10             Поточна кредиторська 

заборгованість за товари, 

роботи, послуги   

1615 16 643 16 653 -10 

 

 

За 2022 рік Товариство отримало чистий прибуток  в розмірі 5 282 тис.грн, що відображено у рядку 

2290 Звіту про фінансові результати за 2022 рік. Таким чином, станом на  31.12.2022р. нерозподілений 

прибуток (непокритий збиток) дорівнює збиток 205 760 тис.грн, що відображено у рядку 1420 Балансу. 

 

Примітка до рядків 1515 Балансу «Інші довгострокові зобов’язання»  

Станом на 01.01.2022р.  довгострокові зобов’язання по рядку 1515 дорівнюють 192 790 тис.грн – 

залишки отриманої  довгострокової позики від  ПАТ  ГРАТІС за договором від 01.03.2021р. № 02-П-21.  

Станом на 31.12.2022р.  довгострокові зобов’язання по рядку 1515 дорівнюють 188 170 тис.грн – 

залишки отриманої  довгострокової позики від  ПАТ  ГРАТІС за договором від 01.03.2021р. № 02-П-21. 

Позикові кошти отримані під ринковий відсоток (10% річних), їх вартість не підлягає дисконтуванню. 

Теперішня вартість зобов’язань  дорівнює номінальній вартості договору. Термін погашення 
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заборгованості за договором позики 01  березня 2024  року. 

 

Примітка до рядку 1615 «Поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги»  

Станом на 01.01.2022р. поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги  по рядку 

1615 з врахуванням виправлення помилки минулого року склала 16 643  тис.грн, а саме: 

ТОВ ВОСХОД Україна, постачання сировини  – 3 257 тис.грн, 

Хмельницьк-млин ТОВ, постачання сировини – 1 478 тис.грн, 

ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ ТОВ, постачання електроенергії  – 4 199 тис.грн, 

Інші, що не перевищують 10% від загальної суми – 7 709 тис.грн. 

 

Станом на 31.12.2022р. поточна кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги  по рядку 

1615 склала 17 731 тис.грн., а саме: 

ТОВ ВОСХОД Україна, постачання сировини – 4 670 тис.грн, 

ДЕ  ТРЕЙДІНГ ТОВ, постачання природного газу -  3 906 тис.грн, 

ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ ТОВ, постачання електроенергії – 3 517 тис.грн, 

Інші, що не перевищують 10% від загальної суми – 5 638 тис.грн. 

Кредиторська заборгованість  за термінами погашення:  

тис.грн 
Визначені договорами гр ошові потоки (зі строком непогашення) На 01.01.22р. На 31.12.22р. 

до 6 місяців 10 263 17 015 

від 6 до 12 місяців - - 

від 1 до 2 років 6 955 716 

Балансова вартість 16 653 17 731 

Прострочена  кредиторська  заборгованість  відсутня. 

 

Примітка до рядка 1620 «Поточна кредиторська заборгованість по розрахункам з бюджетом» 

На 01.01.2022р. кредиторська заборгованість по розрахункам з бюджетом по даним Балансу 

дорівнює 666 тис.грн (, розрахунки з інших податків – 242 тис.грн та ПДФО за грудень 2021р.– 424 

тис.грн).  

  

На 31.12.2022р. кредиторська заборгованість по розрахункам з бюджетом по даним Балансу 

дорівнює 1 361 тис.грн (розрахунки з інших податків  – 101 тис.грн, ПДФО за грудень 2022р.– 526 тис.грн,  

ПДВ – 734 тис.грн).  

 

Примітка до рядка 1625 «Поточна кредиторська заборгованість по розрахункам із 

страхування» 

Станом на 01.01.2022р. кредиторська заборгованість по розрахункам із страхування (за єдиним 

внеском за грудень 2021р.) за обліковими даними дорівнює 491 тис.грн.  На 31.12.2022р. кредиторська 

заборгованість по розрахункам із страхування (за єдиним внеском за грудень 2022р.) за обліковими 

даними дорівнює 615 тис.грн, що відображено ро рядку 1625 Балансу на початок та кінець звітного 

періоду. 

  

Примітка до рядка 1630 «Поточна кредиторська заборгованість з оплати праці» 

Станом на 01.01.2022р. за обліковими даними кредиторська заборгованість з оплати праці (за 

грудень 2021р.) дорівнює  1 932 тис.грн. На 31.12.2022р. за обліковими даними кредиторська 

заборгованість з оплати праці (за грудень 2022р.) дорівнює 2 376 тис.грн, що відображено ро рядку 1630 

Балансу на початок та кінець звітного періоду. 

 

Примітка до рядка Балансу 1660 «Поточні забезпечення»  

Станом на 01.01.2022р. поточні забезпечення складають 1 624 тис.грн - резерв відпусток 

працівникам. Протягом 2022 року використано забезпечень на оплату щорічних відпусток персоналу в 

розмірі 2 383 тис.грн. Нараховано забезпечень в сумі 3 325 тис.грн, в тому числі врахована інвентаризація 

залишку невикористаного забезпечення на кінець року.  

Станом на 31.12.2022р. поточні забезпечення складають 2 566 тис.грн - резерв відпусток 

працівникам. 

 

Примітка до рядку 1690 «Інші поточні зобов’язання»  

Станом на 01.01.2022р. інші поточні зобов’язання по рядку 1690 Балансу складають 148 457 тис.грн, 

а саме: 
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ТОВ ЛАВРІН ФІНАНС, прострочена заборгованість по договору факторингу, строк погашення 

січень 2020р.  – 34 092  тис.грн, 

СЛАВСНАБ ТД ТОВ, поворотна фінансова допомога   - 91 000 тис.грн, 

Енергетична група ТОВ, поворотна фінансова допомога – 1 000 тис.грн, 

ГРАТІС ПАТ, відсотки за позикою – 22 263 тис.грн, 

Інші, що не перевищують 1 % від загальної суми -  102 тис.грн. 

 

Станом  на 31.12.2022р. інші поточні зобов’язання по рядку 1690 Балансу складають 163 329 тис.грн, 

в тому числі: 

ТОВ ЛАВРІН ФІНАНС, прострочена заборгованість по договору факторингу, строк погашення  

січень 2020р.  – 32 772 тис.грн, 

СЛАВСНАБ ТД ТОВ, поворотна фінансова допомога - 88 000 тис.грн, 

Енергетична група ТОВ, поворотна фінансова допомога – 1 000 тис.грн, 

ГРАТІС ПАТ, відсотки за позикою – 41 410 тис.грн, 

Інші, що не перевищують 1 % від загальної суми -  147 тис.грн. 

Інші поточні зобов’язання за термінами погашення:  

тис.грн 

Визначені договорами грошові потоки (зі строком непогашення) На 01.01.22р. На 31.12.22р. 

до 6 місяців 105 308 9 729 

від 6 до 12 місяців 7 955 9 537 

від 1 до 2 років 35 194 144 063 

Балансова вартість 148 457 163 329 

 

Звіт про фінансові результати 
При складанні звітності за формою №2 «Фінансові результати» підприємством використано 

НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».  

Формування в бухгалтерському обліку інформації про доходи підприємства та її розкриття у 

фінансовій звітності здійснюється відповідно до П(С)БО 15 «Дохід». Дохід відображається в момент 

надходження активу або погашення зобов'язання, які призводять до збільшення власного капіталу 

підприємства.  

Формування в бухгалтерському обліку інформації про витрати підприємства та її розкриття у 

фінансовій звітності здійснюється відповідно до П(С)БО 16 «Витрати». Витрати відображаються у в 

момент вибуття активу або збільшення зобов'язання, які призводять до зменшення власного капіталу 

підприємства.  

 

У розділі І Звіту про фінансові результати: 

Чистий дохід Товариства вiд реалiзацiї продукцiї (товарiв, робiт, послуг) за 2022 рік  по рядку 2000 

Звіту про фінансові результати  дорівнює 237 227 тис.грн. – дохід від реалізації, а саме:  

- дохід від реалізації продукції власного виробництва – 236 597 тис.грн,  
- дохід від реалізації товару -  63 тис.грн, 

- дохід від надання послуг – 567 тис.грн.           

 

Собiвартiсть по рядку 2050 Звіту дорiвнює 172 812 тис.грн., в тому числі: 

- реалізованої продукції – 172 341 тис.грн, 

- товару - 56 тис.грн,   

- послуг – 415 тис.грн.  

  

Iншi операцiйнi доходи за 2022 рік по рядку 2120 Звіту про фінансові результати становить              

5090 тис.грн, у т.ч.: 

- Дохід від покупки/продажу валюти – 83 тис.грн, 

- Дохід від реалізації оборотних активів - 241 тис.грн,  

- Дохід від операціних курсових різниць – 1 329 тис.грн, 

- Дохід від оприбуткування запасів – 380 тис.грн, 

- Дохід від отриманих відсотків по залишкам на банківських рахунках – 49 тис.грн, 

- Дохід від прощення поворотної фінансової допомоги – 3 000 тис.грн, 

- Інші операційні доходи – 8 тис.грн. 

 

Адмiнiстративнi витрати (рядок 2130) в сумі 7 329 тис.грн - вiдбитi загальногосподарськi витрати, 

пов’язанi з управлiнням підприємством та обслуговуванням апарату управління, а саме: 
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- Винагорода за консультації, інформаційні, аудиторські, нотаріальні та інші послуги  – 210  тис.грн, 

- Витрати на оплату праці працівникам – 2 436 тис.грн, 

- Витрати на оплату єдиного соціального внеску – 517 тис.грн, 

- Амортизація основних засобів, інших малоцінних необоротних матеріальних активів – 611 

тис.грн, 

 Витрати на розрахунково-касове обслуговування - 142 тис.грн, 

 Витрати на відрядження – 60 тис.грн, 

 Витрати на паливно-мастильні матеріали  – 188 тис.грн, 

 Витрати на техобслуговування автомобілів – 203 тис.грн, 

 Послуги зв’язку – 67 тис.грн,  

 Охорона – 1 699 тис.грн, 

 Інші витрати, що не перевищують 1 % від загальної суми  - 1 196 тис.грн.  

 

Витрати на збут Товариства (рядок 2150) дорiвнюють 32 502 тис.грн – витрати, що пов’язані із 

реалізацією продукції Компанії, в т.ч.: 

- Амортизація основних засобів, пов'язаних зі збутом продукції/робіт/послуг, - 503 тис.грн, 

- Витрати на реалізацію готової продукції (експорт) -  728 тис.грн, 

- Витрати на відрядження працівників, зайнятих збутом, - 722 тис.грн, 

- Інші витрати, пов'язані зі збутом товарів, виконанням робіт, наданням послуг – 2 845 тис.грн, 

- Витрати на оплату праці  (відділ доставки) – 2 353 тис.грн, 

- Витрати на оплату праці (відділ збуту) – 1 789 тис.грн, 

- Витрати на оренду офісу – 128 тис.грн, 

- Витрати на передпродажну підготовку продукції – 6 503 тис.грн, 

- Витрати на рекламу та дослідження ринку (маркетинг) - 5 214 тис.грн, 

- Витрати на ремонт та утримання основних засобів (автотранспорту) та інших НМА, пов'язаних зі 

збутом товарів, – 2 246 тис.грн, 

- Витрати на транспортно-експедиційні послуги (найманий транспорт) - 716 тис.грн, 

- Витрати на транспортування продукції (товарів), паливно-мастильні матеріали – 8 541 тис.грн, 

- Інші витрати, що не перевищують 1 % від загальної суми   -  214 тис.грн. 

 

Iншi операцiйнi витрати за рядком 2180 дорiвнюють 5 332 тис.грн, в тому числі: 

- Втрати від курсових різниць – 290 тис.грн, 

- Витрати на оплату праці працівникам – 1 141 тис.грн, 

- Витрати на оплату єдиного соціального внеску - 345 тис.грн, 

- Собівартість реалізованих запасів – 1 574 тис.грн, 

- Витрати на нарахування податкових зобов’язань з ПДВ на умовний продаж – 414 тис.грн, 

- Списання запасів - 194 тис.грн, 

- Витрати на штрафні санкції – 126 тис.грн, 

- Благодійна допомога – 1 021 тис.грн, 

- Інші витрати – 227 тис.грн.  

 

Інші фінансові доходи по рядку 2220 дорівнюють 88 тис.грн. – сума амортизації дисконту за 

довгостроковою позикою фізичній особі-працівнику Товариства. 

Фінансові  витрати за рядком 2250 дорівнюють 19 146 тис.грн – нараховані  відсотки  за договором 

позики. 

Інші витрати за рядком 2270 дорівнюють 2 тис.грн – списання активів у зв’язку із моральним та 

фізичним зносом. 

Фінансовий результат за 2022 рік – прибуток – 5 282 тис.грн, що відображено по рядку 2350 Звiту 

про фінансові результати. 

 

У розділі II Звіту про фінансові результати  по рядку 2450 відображений інший сукупний дохід 

Товариства в сумі 598 тис.грн, а саме дооцінка необоротних активів.  

Сукупний дохід по рядку 2465 складає  5 880 тис.грн. 

У розділі IIІ Звіту про фінансові результати відображені витрати Товариства по операційним 

елементам: 

- рядок 2500 - матеріальні затрати в сумі 117 668 тис.грн, 

- рядок 2505 - витрати на оплату праці – 34 615 тис.грн, 

- рядок 2510 – витрати на соціальні заходи (єдиний внесок) - 6 879 тис.грн, 

- рядок 2515 – нарахована амортизація необоротних активів – 11 535 тис.грн, 
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- рядок 2520 – інші операційні витрати – 48 304 тис.грн. 

 

Звіт про рух грошових коштів 
В Звіті про рух грошових коштів наведено надходження і вибуття грошових коштів протягом 

звітного періоду в результаті операційної, інвестиційної та фінансової діяльності.  

 

Рух грошових коштів у результаті операційної діяльності  

За звітний період надходження грошових коштів:  

Надходження від реалізації товарів, робіт, послуг по рядку 3000 дорівнює 204 746 тис.грн, 

Надходження  від  цільового фінансування по рядку 3010  дорівнює 37 тис.грн, 

Надходження від авансів від покупців і замовників по рядку 3015 дорівнює 50 231 тис.грн, 

Надходження від повернення авансів по рядку 3020 дорівнює 2 175 тис.грн, 

Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках по рядку 3025 складає 49 

тис.грн, 

Інші надходження по рядку 3095 дорівнюють 1 523 тис.грн (у т.ч.  лікарняні – 672 тис.грн, 

покупка/продаж валюти 83 тис.грн, повернення  коштів – 737 тис.грн, надходження по претензіям – 7 

тис.грн,  інші - 24 тис.грн) 

 

За звітний період витрачено грошових коштів:  

На оплату товарів (робіт, послуг) по рядку 3100 – 126 481 тис.грн, 

На оплату праці по рядку 3105 – 26 375 тис.грн, 

На відрахування на соціальні заходи по рядку 3110 – 7 185 тис.грн, 

На оплату зобов’язань з податків та зборів по рядку 3115 – 17 061 тис.грн, 

Витрачання на оплату авансів по рядку 3135 –70 081 тис.грн, 

Витрачання на оплату повернення авансів по рядку 3140 – 18 тис.грн, 

Інші витрачання по рядку 3190 – 1 195 тис.грн (у т.ч. відрядження 825 тис.грн, покупка/продаж 

валюти 51 тис.грн,  витрати за виконавчими листами 38 тис.грн, штрафи 122 тис.грн,  банківські послуги 

157 тис.грн, інші послуги – 2 тис.грн.) 

Чистий рух коштів від операційної діяльності по рядку 3195 є надходження і дорівнює 10 365 

тис.грн. 

 

Рух грошових коштів у результаті інвестиційної діяльності  

Надходження від реалізації  необоротних активів по рядку 3200 дорівнює 0 тис.грн, 

Надходження від отриманих відсотків від розміщення депозитів по рядку 3215 дорівнює 0 тис.грн, 

Надходження від отриманих дивідендів по рядку 3220 дорівнює 0 тис.грн, 

Надходження від погашення позик по рядку 3230 дорівнює 105 тис.грн, 

Інші надходження по рядку 3250 дорівнюють 0 тис.грн  

Витрачання на придбання  необоротних активів по рядку 3260 дорівнює 3 098 тис.грн, 

Інші платежі по рядку 3290 дорівнюють 0 тис.грн. 

Результатом руху коштів від інвестиційної діяльності у звітному році є видаток 2 993  тис.грн, що 

відображено у статті "Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності" (рядок 3295). 

 

Рух грошових коштів у результаті фінансової діяльності  

Рух грошових коштів у результаті фінансової діяльності визначений на основі змін у статтях балансу 

за розділом "Власний капітал" та статтях, пов'язаних з фінансовою діяльністю, у розділах балансу 

"Забезпечення наступних витрат і платежів", "Довгострокові зобов'язання" і "Поточні зобов'язання".  

Погашення позики по рядку 3350  дорівнює  4 620 тис.грн. 

Інші платежі відображені по рядку 3390 дорівнюють 2 040 тис.грн - плата за факторинг. 

Результатом руху коштів від фінансової  діяльності у звітному році є видаток в сумі 6 660 тис.грн, 

який відображений у статті "Чистий рух коштів від фінансової діяльності" (рядок 3395). 

 

Зміна величини грошових коштів за звітний період 

Чистий рух коштів за звітний період склав надходження  712 тис.грн (рядок 3400). 

Залишок грошових коштів на початок року, наведений у балансі складає 1 964 тис.грн (рядок 3405) 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів по рядку 3410 складає 735 тис.грн. 

У статті "Залишок коштів на кінець року" наведена різниця між сумою грошових надходжень та 

видатків, відображених у статтях "Залишок коштів на початок року", "Чистий рух коштів за звітний 

період" та "Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів". Розрахований таким чином показник 

дорівнює наведеному в балансі залишку грошових коштів та грошових еквівалентів на кінець звітного 
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періоду в сумі  3 411 тис.грн (рядок 3415). 

 

Звіт про власний капітал 
Нова редакція Статуту ТОВ «Комбінат Баранкових Виробів» затверджена протоколом загальних 

зборів учасників №22/06-20 від 22.06.2020року  загальними зборами та засвідчена  приватним  

нотаріусом Скульською Т. 22.06.2020 року  у зв’язку із  внесенням змін у 2020 році.  Згідно п. 7.2 нової 

редакції Статуту Товариства  статутний  капітал складає 150 000 (сто п’ятдесят тисяч) грн.  

 

Примітка до графи 3 «Зареєстрований (пайовий) капітал»   

Зареєстрований (пайовий) капітал  відповідає вимогам Законодавства України та сформований у 

встановлені законодавством терміни. Коригування та змін у зареєстрованому капіталі у 2022 році не 

відбувалося. Станом на 01.01.2022 року по рядку 4000 відображений зареєстрований (пайовий) капітал  в 

розмірі 150 тис.грн. Станом на 31.12.2022 року по рядку 4300 – 150 тис.грн. 

Частки у зареєстрованому капіталі, згідно Статуту, та його сплата розподіляються між Учасниками 

наступним чином:  

грн 
№ П.І.Б. Частки, % в 

статутному 

капіталі 

Сума в 

статутному 

капіталі 

Сплачений 

статутний 

капітал 

Не сплачений 

статутний капітал 

на 31.12.2021р. 

1 СТРАШКО ЛЮБОВ ОЛЕКСАНДРІВНА 25,3 37 950 37 950 - 

2 БОНДАРЕНКО ЕДУАРД МИКОЛАЙОВИЧ 24,9 37 350 37 350 - 

3 ПАТ «ЗНВКІФ «Гратіс» 24,9 37 350 37 350 - 

4 ЗІНАТУЛЛІН АНДРІЙ НУРУЛЛОВИЧ 24,9 37 350 37 650 

 

- 

 Всього: 100 150 000  

000 

150 000 - 

 

Примітка до графи 4 «Капітал у дооцінках» 

Станом на 01.01.2022р. залишки Капіталу у дооцінках по рядку 4000 відсутні. 

У поточному році  за рядком 4110 відображені зміни  Капіталу у дооцінках в розмірі 598 тис.грн -  

проведена  переоцінка основних засобів.   

Станом на 31.12.2022р. по рядку 4300  Капітал у дооцінках відображений  в сумі 598 тис.грн. 

 

Примітка  до графи 7 «Непокриті збитки (нерозподілений прибуток)» 

На початок звітного року (01.01.2022р.) по рядку 4000 гр.7 відображений непокритий збиток в сумі 

210 310 тис.грн. Коригування статті «Нерозподілений прибуток» пов’язані із: 

- виправленням помилок минулих періодів по рядку р.4010 в розмірі 732 тис.грн, в т.ч. збільшення 

витрат на  створення резерву сумнівних боргів  минулих періодів - 742 тис.грн та помилково визнані 

витрати – мінус 10 тис.грн.  

Отриманий чистий прибуток Товариства за 2022 рік відображений по рядку 4100 гр.7 

«Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)» складає прибуток 5 282 тис.грн. 

Станом на кінець року (31.12.2022) розмір Нерозподіленого прибутку (непокритого збитку) 

дорівнює (205 760) тис.грн, що відображено по рядку 4300 гр.7 Звіту про власний капітал за 2022 рік. 

 

Інших змін у складі власного капіталу Товариства за 2022 рік не відбувалося. 

Разом на кінець 2022 року Власний капітал Товариства по рядку 4300 гр.10 дорівнює (205 012) 

тис.грн.  

Непередбачені зобов'язання 

Відомості про будь-які невирішені або серйозні претензії щодо Компанії, що знаходяться під 

судовою загрозою, відсутні. 

Відомості про будь-які інші непередбачувані зобов’язання Компанії, що випливають з невирішених 

питань, таких як договори, контракти, угоди та інші інтереси Компанії, пов’язані зі спорами, 

особливими рішеннями чи пред’явленими претензіями, відсутні. 

Порушення Компанією законів, в силу яких посадові особи  можуть бути притягнуті до 

відповідальності, відсутні. 

Судові справи, щодо якої Компанія виступає відповідачем, відсутні. 

 

Операції з пов’язаними сторонами 
Станом на 31.12.2022 року наведені нижче особи  є пов’язаними сторонами для Товариства: 
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Інформація про власників юридичних осіб та фізичних осіб 

Пов’язана сторона 
Характер 

взаємовідносин 
Доля часті, наявність контролю 

ПАТ «ЗНВКІФ «Гратіс» засновник можливість здійснювати вирішальний вплив на 

управління та/або діяльність Компанії шляхом 

прямого володіння часткою, що відповідає 24,9% 

статутного капіталу 

Страшко Любов Олександрівна засновник, 

бенефіціарний 

власник 

можливість здійснювати вирішальний вплив на 

управління та/або діяльність Компанії шляхом 

прямого володіння часткою, що відповідає  25,3% 

статутного капіталу - Прямий вирішальний вплив 

Бондаренко Едуард Миколайович засновник, 

бенефіціарний 

власник 

можливість здійснювати вирішальний вплив на 

управління та/або діяльність Компанії шляхом 

прямого володіння часткою, що відповідає 24,9% 

статутного капіталу -Не прямий вирішальний вплив 

Зінатуллін Андрій Нуруллович засновник можливість здійснювати вирішальний вплив на 

управління та/або діяльність Компанії шляхом 

прямого володіння часткою, що відповідає 24,9% 

статутного капіталу 

Шабельнік Микола 

Володимирович 

директор 

Товариства 

здійснення оперативного управління 

господарською діяльністю Товариства, провідний 

управлінський персонал 

Інформація про інших пов’язаних осіб 

Пов’язана сторона Характер взаємовідносин Наявність контролю 

ТОВ «Торгівельний дім 

«СЛАВСНАБ» 

спільний з Компанією кінцевий 

бенефіціарний власник 

відсутній 

ТОВ "ЛАВРІН ФІНАНС" спільний з Компанією засновник відсутній 

ПАТ «ЗНВКІФ «Гратіс» спільний з Компанією кінцевий 

бенефіціарний власник 

відсутній 

ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА 

КОМПАНІЯ» 

спільний з Компанією кінцевий 

бенефіціарний власник 

відсутній 

ТОВ «ФК «ІНТЕРЛІЗИНГ» спільний з Компанією засновник відсутній 

 

Страшко Л.О. - засновник Товариства - доля участі 25,3%. 

Тип, деталі,  цілі операцій зі стороною - немає операцій у звітному періоді. 

Заборгованість на 31.12.2022 р. відсутня. 

 

Бондаренко Е.М. - засновник Товариства - доля участі 24,9%. 

Тип, деталі,  цілі операцій зі стороною - немає операцій у звітному періоді. 

Заборгованість на 31.12.2022 р. відсутня. 

Зінатуллін А.Н. - засновник Товариства - доля участі 24,9%. 

Тип, деталі,  цілі операцій зі стороною - немає операцій у звітному періоді. 

Заборгованість на 31.12.2022 р. відсутня. 

 

ПАТ «ГРАТІС» - засновник Товариства - доля участі 24,9%. 

Тип, деталі,  цілі операцій зі стороною – у звітному періоді погашення позики 4 620 тис.грн, 

нарахування відсотків за користування позикою 19 146 тис.грн. 

Заборгованість на 31.12.2022 р. –  за позикою 188 170 тис.грн, за відсотками – 41 410 тис.грн. 

 

Інформація про одержані від підприємства провідним управлінським персоналом: 
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• Поточні виплати - директору за рік виплачена заробітна плата та премії в розмірі 586 301 грн. 

• Інші довгострокові виплати не передбачені. 

• Виплати по закінченні трудової діяльності не передбачені. 

• Виплати при звільненні не передбачені. 

• Платежі на основі акцій не передбачені. 

• Позики не надавались. 

Далі представлені операції і залишки за розрахунками Компанії з іншими пов'язаними сторонами 

за 2020-2022 роки.  Реалізація  та придбання товарів, робіт, послуг здійснювалась на ринкових умовах. 

Оцінка  активів  або  зобов'язань  в  операціях  пов'язаних  сторін  здійснюється методом балансової 

вартості. 

тис.грн 

Види та обсяг операцій, які відбулись з пов’язаними особами 2022 2021 

Продаж пов’язаним особам готової продукції (товарів, робіт, послуг) 

- ТОВ «Торгівельний дім «СЛАВСНАБ» 

- ТОВ "ЛАВРІН ФІНАНС" 

- ПАТ «ЗНВКІФ «Гратіс» 

- ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» 

 

 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

Придбання товарів, робіт послуг 

- ТОВ «Торгівельний дім «СЛАВСНАБ» 

- ТОВ "ЛАВРІН ФІНАНС" 

- ПАТ «ЗНВКІФ «Гратіс» 

- ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» 

 

- 

- 

- 

    8 345 

- 

- 

- 

 12 274 

Орендні операції 

- ТОВ «Торгівельний дім «СЛАВСНАБ» 

- ТОВ "ЛАВРІН ФІНАНС" 

- ПАТ «ЗНВКІФ «Гратіс» 

- ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» 

 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

Інші операції (позика, поворотна фінансова допомога) 

- ТОВ «Торгівельний дім «СЛАВСНАБ» 

- ТОВ "ЛАВРІН ФІНАНС" 

- ПАТ «ЗНВКІФ «Гратіс» 

- ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» 

- ТОВ «ФК «ІНТЕРЛІЗИНГ» 

 

 

- 

- 

- 

- 

 

 91 000 

- 

294 000 

- 

- 

 
Стан заборгованості з пов’язаними сторонами на кінець періоду 

 
2022 2021 

Дебіторська заборгованість за відвантажені товари, роботи, послуги: 

- ТОВ «Торгівельний дім «СЛАВСНАБ» 

- ТОВ "ЛАВРІН ФІНАНС" 

- ПАТ «ЗНВКІФ «Гратіс» 

- ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» 

 

 

- 

- 

- 

- 

 

 

- 

- 

- 

- 

Кредиторська заборгованість за придбані товари, роботи, послуг 

- ТОВ «Торгівельний дім «СЛАВСНАБ» 

- ТОВ "ЛАВРІН ФІНАНС" 

- ПАТ «ЗНВКІФ «Гратіс» 

- ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» 

 

 

- 

- 

- 

   3 517 

- 

- 

- 

 

 

  4 199 

Дебіторська заборгованість по  виданим авансам 

- ТОВ «Торгівельний дім «СЛАВСНАБ» 

- ТОВ "ЛАВРІН ФІНАНС" 

- ПАТ «ЗНВКІФ «Гратіс» 

- ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» 

 

- 

- 

- 

- 

 

- 

- 

- 

- 

 

Інша кредиторська заборгованість  

- ТОВ «Торгівельний дім «СЛАВСНАБ» 

- ТОВ "ЛАВРІН ФІНАНС" 

 

  88 000 

  32 772 

 

  91 000 

  34 092 
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- ПАТ «ЗНВКІФ «Гратіс» 

- ТОВ «ТОРГОВА ЕЛЕКТРИЧНА КОМПАНІЯ» 

- ТОВ «ФК «ІНТЕРЛІЗИНГ» 

229 580 

- 

- 

215 054 

- 

- 

 

Події після дати балансу 

У Товаристві встановлений порядок, дата підпису фінансової звітності та особи, що мають 

повноваження її підпису. При складанні фінансової звітності Товариство враховує події, що відбулися 

після звітної дати та відображає їх у фінансовій звітності відповідно до П(С)БО 6.  

Коригуючі події свідчать про умови, що існували на кінець звітного періоду, не коригуючі – 

свідчать про умови, що виникли після закінчення звітного періоду. Товариство коригує показники 

фінансової звітності у разі, якщо події після звітної дати є такими, що коригування показників є 

необхідним (пов’язані з підтвердженням або спростуванням обставин, існуючих на звітну дату а також 

оцінок і суджень керівництва, здійснених в умовах невизначеності й неповноти інформації станом на 

звітну дату). Товариство розкриває характер таких подій й оцінку їх фінансових наслідків або констатує 

неможливість такої для кожної суттєвої категорії не коригованих подій, що відбулися після звітної дати. 

Коригуючі події після дати балансу відсутні. 

Управлінський персонал зазначає, що  суттєвих витрат та доходів, що виникли після звітної дати, які 

відносяться до звітного періоду (01.01.2022р. – 31.12.2022) і повинні бути відображені в звітності станом 

на 31 грудня 2022 року не встановлено. Розширення характеру та напряму діяльності Товариства не 

передбачається. 

Зміни в обліковій політиці Товариства після 31 грудня 2022р. не відбувалися. 

Зміни в господарському та податковому законодавстві після звітної дати не впливають на діяльність 

Компанії після 31 грудня 2022 року. 

Закриття виробничих підрозділів не прогнозується. Після звітної дати балансу суттєвих виплат 

співробітникам підприємства не проводилося. 

У січні 2023 року сталися зміни у структурі власності Товариства. Кінцеві бенефіціарні власники: 

Бондаренко Юлія Едуардівна, прямий вирішальний вплив 45%, та Бондаренко Ігор Едуардович, прямий 

вирішальний вплив 45%. У лютому 2023 року загальними зборами прийнято рішення про виплату 

дивідендів за 2022 рік учасникам Товариства пропорційно їх часткам у статутному капіталі.  

Активи Товариства в заставу під позикові кошти не передавалися. Дочірні компанії не 

придбавалися. Великомасштабної реконструкції на підприємстві не планується. 

Керівництво Товариства стверджує, що після звітної дати не відбулось жодних інших подій, які 

вимагають коригування чи додаткового розкриття  в даній фінансовій звітності. 

 

Вплив  поширення  на території України  COVID-19 

В Україні коронавірусну інфекцію Covid-19 вперше було діагностовано у березні 2020 року. З того 

часу  вірус зазнав багатьох мутацій. Задля безпеки поширення інфекції в  Україні  введені та  постійно 

продовжуються  карантині обмеження (останнє подовження до 30.06.2023р.). З пандемією коронавірусу 

наша країна, як і весь світ, зіткнулися в перший раз, але у 2022 році вплив захворювання  на економіку 

має більш оптимістичний вигляд, ніж в попередніх роках. 

Основним  видом діяльності ТОВ «Комбінат Баранкових Виробів» є виробництво хліба та 

хлібобулочних виробів, виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого 

зберігання. За висновками управлінського персоналу ситуація з існуванням на території України 

коронавірусної інфекції COVID-19 та введення обмежувальних заходів Кабінетом Міністрів України, не 

позначилася негативним чином на основних фінансових показниках Товариства, відсутній вплив 

на  темпи його діяльності.  

Зважаючи на вищевказані заходи і поточні операційні та фінансові результати Товариства, а також 

наявну в даний час загальнодоступну інформацію, управлінський персонал не очікує суттєвого 

негативного впливу пандемії на фінансовий стан і фінансові результати Товариства в короткостроковій 

перспективі.  

Управлінський персонал аналізує можливі негативні сценарії розвитку ситуації, продовжує уважно 

стежити за розвитком ситуації та буде вживати необхідних заходів для пом'якшення наслідків можливих 

негативних подій та обставин в міру їх виникнення. 

 

Вплив  на діяльність Товариства наслідків військової агресії Російської Федерації проти України 

Тимчасово, з 28.02.2022р. по 04.03.2022р. включно, були зупинені виробничі потужності 

Товариства, при цьому перерв у відвантаженні готової продукції зі складів підприємства не було. 

Фактів пошкоджень або втрати активів не встановлено.  
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Регіон, в якому розміщені виробничі потужності Товариства, не входить до переліку постраждалих 

від військових дій та наслідків військової агресії. 

На початку повномасштабного вторгнення були втрачені ланцюжки постачання ТМЦ та реалізації 

готової продукції з регіонами, в яких відбувались та відбуваються бойові дії, та прилеглих до них регіонів, 

та канали експорту в Грузію, Азербайджан, Таджикистан.  

Серед постачальників – це деякі виробники сировини, пакувальних матеріалів   та запасних частин. 

Але не зважаючи на вище приведені фактори, суттєвих змін у номенклатурі підприємства не 

відбулось. 

Серед покупців – деякі покупці готової продукції в Донецькій, Луганській областях, частково 

покупці Харківської, Одеської та Київської областей. Значно порушена система логістики, як з 

дистриб'юторами, так і мережевими покупцями (мережі АТБ, Сільпо, Таврія та інші). 

Завдяки значним зусиллям спеціалістів відділів постачання, продажів та доставки були оперативно 

заключенні договори з новими постачальниками та покупцями, що дозволило мінімізувати ризики 

відсутності необхідних товаро-матеріальних цінностей. Враховуючи дефіцит, відповідним чином був 

скоригований і план виробництва. 

Волатильність цін на сировину, пакувальні матеріали, ТМЦ змушує Товариство постійно 

переглядати прайс-листи та не дає можливості підприємству розробляти та впроваджувати ефективні 

виробничі проекти. Як наслідок, купівельна спроможність споживачів знижується, що прямо пропорційно 

впливає на обсяги виробництва. 

Товариство веде роботу по відновленню логістичних маршрутів і каналів продажів в постраждалі 

регіони. Загальне зниження попиту на продукцію не спостерігається.  

В умовах воєнного стану Товариству складно оцінювати не тільки ліквідність підприємства а й всі 

інші показники фінансового стану.  

Збільшення витрат Товариства відбулось по всім статтям – сировина, тара, заробітна плата, 

енергоносії, логістичні, загальновиробничі і загальногосподарські витрати. 

Кібератаки не відбувалися, проте Товариство не відкидає того, що у майбутньому можуть бути 

спроби, тому заздалегідь вживає всі необхідні та можливі заходи: моніторинг мережевого трафіку в 

автоматичному та ручному режимі, резервне копіювання всієї інформації, що використовується у 

діяльності компанії, спам-фільтри тощо. Цілісність даних може бути порушена тільки у разі фізичного 

знищення серверної кімнати. 

Організація  ведення бухгалтерського обліку не змінилась. Товариство не передбачає, що економічні 

наслідки військових дій  можуть вплинути на бухгалтерській облік та фінансову звітність. Товариство  в 

змозі повністю дотримуватися Положень (стандартів) бухгалтерського обліку стосовно розгляду подій 

після звітного періоду та оцінки безперервності діяльності. 

У зв’язку з воєнними подіями відбулися незначні зміни у кадровому складі Товариства:  три особи 

звільнилися у зв’язку із переїздом в інші країни,  шість осіб мобілізовано.  

Необхідність структурних змін для того, щоб суб'єкт господарювання продовжував безперервну 

діяльність, відсутня. 

Товариство не виявило події, що відбуваються після дати балансу і вказують на умови, що виникли 

після цієї дати, що потребують коригування статей фінансових звітів за 2022 рік.  

Товариство вважає, що має здатність продовжувати свою діяльність на безперервній основі.  

 

Припущення щодо функціонування підприємства в найближчому майбутньому 
За 2022 рік відбулось незначне підвищення обсягів продажів в порівнянні з попереднім періодом, та 

збільшення чистого прибутку за рахунок збільшення обсягів реалізації готової продукції. Протягом року, 

що закінчується  31 грудня 2022 року,  Товариство  отримало чистий прибуток у сумі 5 282 тис.грн.    

У порівнянні з 2021 роком у 2022 році непокритий збиток  зменшився та склав 205 760 тис.грн.  

Станом на 31.12.2022р. поточні зобов’язання Товариства перевищують поточні активи на 103 989 тис.грн. 

На кінець звітного періоду вартість чистих активів має від’ємне значення і складає 205 012 тис.грн.  

 Підприємство очікує підтримання обсягів реалізації продукції та отримання прибутку від основної 

діяльності, що забезпечить стабільну діяльність компанії  у майбутніх періодах. Плани на майбутнє і 

заходи, прийняті управлінським персоналом, спрямовані на те, щоб забезпечити здатність підприємства 

продовжувати безперервну діяльність. 

 Фінансова звітність підприємства складалась відповідно до принципу безперервності, виходячи з 

припущення, що підприємство є безперервно діючим і залишатиметься таким у майбутньому. Наразі 

Товариство не має наміру ані потреби ліквідуватися або суттєво звужувати масштаби своєї діяльності.  

Фінансова звітність за 2022 рік відображає поточну оцінку (судження) керівництва стосовно 

можливого впливу економічних умов на господарські операції та фінансове положення Товариства та не 

містить будь-яких коригувань відображених сум, які були б необхідні, якби Товариство було 




